Eplwtth ywhnwlwb wkutuninghwljwh pnjke
Lujubwlut dwubwghnujut (wphbtunnugnpswljuiy) Yppnipjut duutiwghwnnipniuubp

Swptlwb Jupép
Muuwb mbinympiniip J&wupnih
Cunnibbynipjut nkntph pubwlp (wnuph/uwntpu) nuniguw
hudwp (gpuad)
z/h | Uwubwghumpjut whjuinidp Npujunjnpnidp Ungm R Unim pre—
hhduwmyuu uhouwlupq
Yppoipjunlp | Yppmippudp | hgtwhwpg | hhdtwhwh | dhstwlupg | uhglwlmpg Unfu | Zhowlu
wbwp / wbgwp / Yppnipjudp | Yppoipjudp Yppoipjudp | Yppoipjudp
Y&wpngh Y&wpngh
1. Quippuljppwprwlui tywhwlmput | Quljk -/20 .
pmggwgggp hphlilb u uzmpwlimfl] iy Ubphs 20/- - 3wuph | 1 wuph - 120.000 -
2. Quph wpunwnpnipjui Thpdwy -/20 3 mmunh 1 vwwph 120.000*
20/- - - -
wnkjutininghw
3. Jupuwyhpulwi wpdtun b Thuwhwppyup -/20 3 mmunh 1 vwwph 120.000*
20/- - - -
qupnujht phiwhwppupnid Uwwnbwhwpyup
4. Lwpnpunnp hbnwgnuinmpnibitp b | Lwpnpuin’ phdhulul -/20 3 mmunh 1 vanwph 120.000*
suthnudubp wpnunpnipniinod wbwhgh 20/- - - -
(puw nnpntkiph)

*- Uhottwjuipg Yppnipjudp unynpnnubph hwdwp




Uhght dmutwghwnwljub §ppnipjut dwubwghwunipiniuutp

Swpbljwb Jupdp
Muuwb mbinympiniip J&wupnih
Cunnibbnipjwt nkntph pubwlp (wuph/uwntpu) nuniguw
huwdwp (gpund)
2/h | Uwutwghnnipjub wijuwinup Npulwynpnidp sy JE—— Unlm prm—
hhdtwmmi Uhguljuipg
Yppoipyunlp | Yppoippundp | uhgbwlhwpg | hhfwwlhwb | dhgwlwpg | dhghwlwpg Unlu Zbnuilju
winj&wp / winj{wp / ippmpjudp | Yppmpjudp | Yppmpjudp | Ypemipjudp
Ydwpnyp Ydwpnyp
1.| Minugnpénipniu Thnuqnnpd 6/14 3/17 - 3 mmunh 2 mmuph - 160.000 -
2. Unudtwnbhthjulwut gnps Unudtwnkhutihly ) 2/18 ) 3 mmunh 2 mmuph ) 160.000 )
3. Uyuuupyuwt juquultpynid U‘hhhghp‘ uyuuwpuub 5/15 2/18 ) 3 mmunh 2 mmuph ) 140.000 )
n)npuwh
4. | Qpnuwpponipinil Uwulughn’ 3 mmuph 2 mmwpp 140.000
qpnuwppgwiht
Swnwynipniuttph /15 /15 i i i
dunnmigdul
5. | Unudbunhlw b phdwhwpnpupdut Ynuudtwnnng 3 mmuph 2 mmwpp 140.000
wpybkuwn 10/10 2/18 - - -




